
Q11 Pour chacun des énoncés suivants,
veuillez indiquer si vous êtes : 1 =

Totalement en désaccord2 = Partiellement
en désaccord3 = Partiellement en accord4 =

Totalement en accord
Réponses obtenues : 471 Question ignorée : 18

6,58%
31

16,77%
79

49,68%
234

23,35%
110

3,61%
17

471 3,01

2,12%
10

10,19%
48

41,83%
197

44,59%
210

1,27%
6

471 3,33

4,46%
21

14,65%
69

41,83%
197

35,67%
168

3,40%
16

471 3,19

5,94%
28

17,20%
81

42,46%
200

29,30%
138

5,10%
24

471 3,10

11,04%
52

28,66%
135

41,61%
196

12,95%
61

5,73%
27

471 2,74

7,86%
37

19,53%
92

40,13%
189

26,75%
126

5,73%
27

471 3,03

3,61%
17

12,53%
59

31,42%
148

42,68%
201

9,77%
46

471 3,42

5,31%
25

13,59%
64

32,48%
153

45,44%
214

3,18%
15

471 3,28

4,03%
19

13,59%
64

34,61%
163

45,01%
212

2,76%
13

471 3,29

10,62%
50

20,81%
98

29,72%
140

28,24%
133

10,62%
50

471 3,07

4,25%
20

15,50%
73

30,79%
145

31,63%
149

17,83%
84

471 3,43

2,76%
13

9,77%
46

25,48%
120

35,03%
165

26,96%
127

471 3,74

2,97%
14

7,43%
35

28,87%
136

35,67%
168

25,05%
118

471 3,72

4,03%
19

12,10%
57

38,22%
180

35,46%
167

10,19%
48

471 3,36

Totalement
en
désaccord

Partiellement
en
désaccord

Partiellement
en accord

Totalement
en accord

Je ne
sais
pas

Total Moyenne
pondérée

Je me sens appuyé(e) par la FKQ dans mon cheminement
professionnel en tant que kinésiologue.

La FKQ me tient informé(e) des actualités sur le milieu de
la kinésiologie.

La FKQ contribue à assurer l’excellence de ses membres.

La FKQ me permet de rencontrer d’autres membres

La FKQ me permet de rencontrer d'autres professionnels
évoluant dans des milieux connexes.

La FKQ fait la promotion de la profession du kinésiologue
dans les médias.

La FKQ fait la promotion de la profession du kinésiologue
auprès d’autres organisations et professionnel de la santé
(via des Congrès, salon, conférences, etc).

La FKQ est une organisation crédible qui représente bien
ses membres.

La FKQ contribue au rayonnement de l’expertise des
kinésiologues dans le domaine de l’activité physique.

Les interventions de la FKQ contribuent à la
reconnaissance de la profession du kinésiologue par mon
employeur.

La FKQ participe, avec ses associations régionales, à faire
reconnaître la profession de kinésiologue dans les régions.

Le conseil d'administration gère et coordonne bien la FKQ.

Le bureau gère et coordonne adéquatement les actions de
la FKQ.

Dans son ensemble, la FKQ est une organisation qui remplit
sa double mission.
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22,98% 108

40,64% 191

27,23% 128

8,51% 40

0,64% 3

Q12 Dans quelle mesure est-ce probable
que vous recommandiez votre Fédération à

une connaissance ?
Réponses obtenues : 470 Question ignorée : 19

Total 470

Extrêmement
probable

Fortement
probable

Modérément
probable

Peu probable

Pas du tout
probable

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Choix de réponses Réponses

Extrêmement probable

Fortement probable

Modérément probable

Peu probable

Pas du tout probable
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13,19% 62

36,17% 170

41,06% 193

9,36% 44

0,21% 1

Q13 Dans l'ensemble, comment qualifieriez-
vous la qualité du service qui vous a été

offert au sein la Fédération ?
Réponses obtenues : 470 Question ignorée : 19

Total 470

Excellente

Très bonne

Assez bonne

Pas très bonne

Pas du tout
bonne

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Choix de réponses Réponses

Excellente

Très bonne

Assez bonne

Pas très bonne

Pas du tout bonne

3 / 4

Sondage auprès des membres de la FKQ - Version 2015 SurveyMonkey



1,49% 7

0,00% 0

3,62% 17

94,88% 445

Q15 Quelle importance accordez-vous à la
professionnalisation du kinésiologue?

Réponses obtenues : 469 Question ignorée : 20

Total 469

Pas d’opinion
Peu d’importance

Beaucoup
d’importance

Choix de réponses Réponses

Pas d’opinion

Pas d’importance

Peu d’importance

Beaucoup d’importance

4 / 4

Sondage auprès des membres de la FKQ - Version 2015 SurveyMonkey


	Q11 Pour chacun des énoncés suivants, veuillez indiquer si vous êtes : 1 = Totalement en désaccord2 = Partiellement en désaccord3 = Partiellement en accord4 = Totalement en accord
	Q12 Dans quelle mesure est-ce probable que vous recommandiez votre Fédération à une connaissance ?
	Q13 Dans l'ensemble, comment qualifieriez-vous la qualité du service qui vous a été offert au sein la Fédération ?
	Q15 Quelle importance accordez-vous à la professionnalisation du kinésiologue?

